

INSTITUȚIA PUBLICĂ
UNIVERSITATEA DE STAT DE MEDICINĂ
ȘI FARMACIE «NICOLAE TESTEMIȚANU»
DIN REPUBLICA MOLDOVA



PUBLIC INSTITUTION
NICOLAE TESTEMITANU STATE UNIVERSITY
OF MEDICINE AND PHARMACY
OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA

SERVICIUL COMUNICARE ȘI RELAȚII PUBLICE

COMMUNICATION AND PUBLIC RELATIONS
DEPARTMENT

MD-2004, Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 165, tel.: 022 205-235, 022 205-175, fax : 022 242-411, e-mail: relatii publice@usmf.md

nr. 3 din 03.09.2013

REVISTA PRESEI

Înmatricularea studenților în anul I de studii

Elaborat: Secția Relații publice
Tel.: 022 205-235

Festivitatea de înmatriculare a studenților în anul I de studii a fost reflectată în mass-media, după cum urmează:

POSTURI DE TELEVIZIUNE: 3

Moldova 1	3
Publika TV	4
Jurnal TV	5

PORTALURI DE ȘTIRI: 4

www.trm.md.....	3
www.publika.md	4
www.jurnaltv.md.....	5
www.adevarul.ro	6

Denumirea canalului media: **Moldova 1**, www.trm.md

Titlul știrii: **Zi de sărbătoare pentru viitorii medici**

Data publicării: **01.09.2013**

Categoria: **social**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: 1 septembrie, a fost o zi de sărbătoare pentru studenții înmatriculați la Universitatea de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițeanu” din Chișinău. Ei s-au bucurat de prima lor întâlnire la o festivitate organizată la Palatul Național „Nicolae Sulac”.

Link: <http://trm.md/ro/social/zi-de-sarbatoare-pentru-viitorii-medici/>

Zi de sărbătoare pentru viitorii medici



Astăzi, 1 septembrie, a fost o zi de sărbătoare pentru studenții înmatriculați la Universitatea de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițeanu” din Chișinău. Ei s-au bucurat de prima lor întâlnire la o festivitate organizată la Palatul Național „Nicolae Sulac”.

Studenții au depus jurământul în fața colegilor și profesorilor.

Rectorul Universității de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițeanu”, Ion Ababii a avut un mesaj de încurajare pentru viitorii medici și farmaciști. Tinerii studenți știu că vor avea dificultăți, însă sunt optimiști.

"Astăzi este o zi specială pentru mine, am depus mult efort ca să ajung la această universitate. Mă simt foarte fericită. Simt că mă așteaptă greutăți dar cred că o să le trec cu brio. Sper să am un start frumos și rezultate cât mai reușite. M-am dorit de mică să fiu medic și am ales facultatea-stomatologie", a spus o tânără studentă.

"Trăiesc emoții, sentimente de bucurie, de fericire pentru că am mers o cale îndelungată ca să ajung la medicină", a declarat pentru Mesager un alt student.

Mai multe detalii la acest subiect urmăriți în ediția Mesager.

Denumirea canalului media: **Publika TV** , www.publika.md

Titlul știrii: „**Start vieții de student: Sute de tineri proaspăt înmatriculați s-au reunit, astăzi, în cadrul unor adunări festive (VIDEO)**”

Data publicării: **01.09.2013**

Categoria: **eveniment**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: Știrea informează despre înmatricularea studenților la studii în instituțiile superioare de învățământ. În acest context s-a menționat despre festivitatea organizată de IP USMF „Nicolae Testemițanu”. „Șase sute de studenți ai Universității de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu" au fost primiți în marea familie a medicilor”.

Link: http://www.publika.md/start-vietii-de-student-sute-de-tineri-proaspat-inmatriculați-s-au-reunit-astazi-in-cadrul-unor-adunari-festive_1565041.html

Start vieții de student: Sute de tineri proaspăt înmatriculați s-au reunit, astăzi, în cadrul unor adunări festive (VIDEO)

Articol de [PUBLIKA.MD](http://www.publika.md), publicat în data de 01-09-2013, ora 20:03



Embed: `<iframe width="360" height="350" src="http://www.publika`

Sute de studenți, care au fost înscriși anul acesta la instituțiile de învățământ superior, s-au reunit astăzi **în cadrul unor adunări festive**, la care au fost informați despre condițiile de studii. O astfel de întrunire a avut la **Palatul Național din capitală**.

La Palatul Național s-au întrunit tinerii înmatriculați la **Universitatea Liberă Internațională**. La eveniment au participat și **deputați, miniștri și chiar ambasadori**.

"Așa va fi Moldova, cum se va educa și instrui tinerile ei generații. Generația dumneavoastră", a spus **ambasadorul Republicii Polone în Republica Moldova, Artur Michalski**.

Tot astăzi, **șase sute de studenți** ai Universității de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu" au fost primiți în marea familie a medicilor. Tinerii au depus jurământul lui Hipocrate.

Unii dintre viitorii doctori spun că **și-au ales profesia din pasiune, alți - la sugestia apropiaților**.

Denumirea canalului media: **Jurnal TV**, www.jurnaltv.md

Titlul știrii: **Vor să se facă medici**

Data publicării: **01.09.2013**

Categoria: **Știrile care te privesc, Jurnalul orei 19.00**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: Studenții din anul I de la Universitatea de Medicină au depus astăzi jurământul. Anul acesta Universitatea le-a pus la dispoziție 750 de locuri, dintre care 500 au fost la buget și 250 la taxă.

Link: <http://www.jurnaltv.md/ro/news/jurnalul-orei-19-1-septembrie-7938910/>



Denumirea canalului media: **Adevărul**, www.adevarul.ro/moldova/

Titlul știrii: **„Studentă în primul an de Medicină: „Chiar dacă aș fi ministrul Sănătății, n-aș eradica mita”.**

Data publicării: **01.09.2013**

Categoria: **actualitate**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: Sute de boboci ai Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu“ (USMF) au participat astăzi la festivitatea de înmatriculare în primul an de studii, în această după-amiază, la Palatul Național.

Link: http://adevarul.ro/moldova/actualitate/studenta-an-medicina-chiar-ministrul-sanatatii-n-as-eradica-mita-1_52234270c7b855ff56344b1b/index.html

Studentă în primul an la Medicină: „Chiar dacă aș fi ministrul Sănătății, n-aș eradica mita“

1 septembrie 2013, 18:18



 oră ce mai tarziu

 Like
  24 people like this.

 5
  share
  Tweet
  +1
  Share
  Live
 10

Aboneaza-te la newsletter

Adresa la de email

Abonare



Bobocii USMF „Nicolae Testemițanu” au depus astăzi jurământul studențesc, la Palatul Național

Studenți în primul an la USMF „Nicolae Testemițanu” sunt gata să plece în străinătate pentru salarii foarte mari, vor să lucreze în mediul rural doar pe salarii de mii de euro și nu au nicio problemă cu corupția din sistemul de sănătate.

ȘTIRI PE ACEEAȘI TEMĂ



Spitalul Internațional Medpark ar putea rămâne fără licență

Sute de boboci ai Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” (USMF) au participat astăzi la festivitatea de înmatriculare în primul an de studii, în această după-amiază, la Palatul Național. Alături de studenți și cadrele didactice ale USMF, la eveniment au participat președintele Comisiei parlamentare de protecție socială, sănătate și familiei, medicul Vladimir Hotineanu, deputatul Valentina Stratan, precum și viceministrul Sănătății Octavian Grama și Mihai Ciocanu.

Bobocii au depus jurământul de studenți ai USMF „Nicolae Testemițanu” și au luat parte la primul clopoțel universitar. Reporterii „Adevărul” au fost însă curioși în legătură cu ceea ce cred proaspeții medici despre problemele sistemului de sănătate moldovenesc. Cum ar fi, de exemplu, exodul

medicilor spre vestul Europei, mita din centrele medicale și lipsa de specialiști din mediul rural.

„Mă văd lucrând în Chișinău în domeniul osteopatiei. Cred că un salariu foarte mare m-ar motiva să lucrez în mediul rural. Probabil vreo 2-3.000 de euro. Sper ca prin studiile mele să-mi asigur un salariu decent. Și aici putem să facem bani dacă suntem deștepti. De exemplu tatăl meu e medic și chiar dacă lucrează doar la stat face destui bani cât să ne asigure un trai civilizat”, spune Cristina Scutelnic, unul dintre noii studenți ai USMF „Nicolae Testemițanu”, admitând că pentru un salariu suficient de mare, ar putea putea profesia și în străinătate.

„Mău să mă specializez pe chirurgie sau neurologie. Prefer să lucrez în Chișinău fiindcă sunt de aici. Depinde de împrejurări. Ca medic știu că voi avea un salariu mic, dar poate voi avea noroc de un soț. Mita e un fenomen existent în sistemul nostru de sănătate și știu medici care se bazează pe ea. Chiar dacă aș fi ministrul Sănătății, n-aș eradica-o”, susține și Victoria Prohorov, o altă studentă la medicină.

„Locuiesc în oraș și mă văd lucrând în mediul urbană. Ca să merg la țară ar trebui să primesc o ofertă ieșită din comun, gen un salariu de 10.000 de lei. Nu cred că ar trebui să existe mită, fiindcă nu banii-i fac pe om. Dacă aș putea eradica mita, în primul rând aș majora salariile suficient de mult încât medicii să nu mai aibă nevoie să ia șpagă”, e de părere și studenta Cătălina Tomulescu.

„Sunt copii care vin din licee. Rolul universității e de a face din ei profesioniști redevabili în medicină. E indiscutabil că suntem co-interesați ca acești tineri să profeseze la țară, unde avem multe locuri vacante, dar și în centrele raionale și-n municipii. E indiscutabil că le vom insufla educația și atitudinea corectă față de pacient. De ce să vorbim de mită la anul I? Peste 10 ani când va ieși din facultate poate va dispărea acest fenomen”, a spus rectorul USMF „Nicolae Testemițanu”, Ion Ababii.